Контрольная работа по теме «Полимеры»        Вариант  1
1. Вискозное волокно получают химической модификацией целлюлозы. Это волокно является 
1) натуральным     2) искусственным      3) синтетическим      4) природным
2. Вещества, не являющиеся природными полимерами…

1) белки   2) жиры
 3) полисахариды   4) нуклеиновые кислоты

3. Среди продуктов полного гидролиза ДНК нельзя обнаружить 
1) урацил   2) фосфорную кислоту   3) цитозин     4) дезоксирибозу
4. Комплементарной парой азотистых оснований в молекулах ДНК является 
1) аденин-гуанин   2) гуанин-цитозин   3) аденин-цитозин   4) гуанин-тимин

5. Денатурацией называется 
1) связывание белками молекул воды
2) частичное или полное разрушение пространственной структуры белков                              
 3) расщепление полипептидной цепи под действием ферментов

4) потеря белковой молекулой электрич. заряда при определенной кислотности среды

6. Высокомолекулярное вещество, практически не изменяющееся при небольшом нагревании, а при сильном нагревании подвергающееся разложению, называется   

1) термореактивным полимером   2) смолой   3) термопластичным полимером   4) саломасом
7.  Полипропилен получают из вещества, формула которого  

1) СН2 = СН2              2) СН ( СН       3) СН2 =   СН – СН3                4) СН2 = С  – СН3

                                                                                                                           СН3                                                                                                               
8.  Получение капрона ( - NH - (CH2)5 – CO - ) n  относится к  реакции 

 1) изомеризации         2) полимеризации      3) поликонденсации     4) дегидратации
9.  Многократно повторяется в молекуле полимера 

1)  степень полимеризации    2)  мономер      3)  молекула       4)  структурное звено
10. Глобулярное строение полипептидной цепи – это структура белка

 1) первичная         2) вторичная      3) третичная             4) четвертичная 

11. Биополимер, построенный из остатков β - глюкозы– это

     1) белок          2) крахмал        3) ДНК        4) целлюлоза

12. К термореактивным полимерам   относится

     1) полиэтилен    2) фенолформальдегидная смола  3) поливинилхлорид    4) полистирол
13.  Верны ли утверждения:    А.  Все полимеры термопластичны

                                                    Б.   У всех полимеров  высокая  молекулярная   масса

1)верно только А   2) верно только Б    3) верны оба утверждения    4) неверно ни одно из утверждений

14. Установите соответствие между названием полимера и его формулой  

    ФОРМУЛА                                                                                    НАЗВАНИЕ ПОЛИМЕРА                                         

1.   (- СН - СН2 - )n
                  (
                  СН3

2. ( - NH - (CH2)6 – CO - ) n
3.  (- СН2 - СН2 - ) n
4.   (- СН - СН2 - )n
     (
                  С6Н5

5. ( - CН2 – СН = СН – СН2 - ) n
А.  полистирол                                                                               

Б.   энант
В     бутадиеновый каучук
Г.    полиэтилен

Д.   поливинилхлорид
Е.    полипропилен

         Ж.   тефлон

15. Какой объем пропена потребуется для получения 1 кг полипропилена?
16. Решите цепочку  CaC2                C2H2              C2H3Cl                (- CH(Cl) – CH2-)n

Контрольная работа по теме «Полимеры»        Вариант 2 

1.  Получение капрона ( - NH - (CH2)5 – CO - ) n  относится к  реакции 

 1) изомеризации         2) полимеризации      3) поликонденсации     4) дегидратации

2.  Многократно повторяется в молекуле полимера 

1)  степень полимеризации    2)  мономер      3)  молекула       4)  структурное звено
3. Глобулярное строение полипептидной цепи – это структура белка

 1) первичная         2) вторичная      3) третичная             4) четвертичная 

4. Биополимер, построенный из остатков β - глюкозы– это

     1) белок          2) крахмал        3) ДНК        4) целлюлоза

5. К термореактивным полимерам   относится

     1) полиэтилен    2) фенолформальдегидная смола  3) поливинилхлорид    4) полистирол
6. Вискозное волокно получают химической модификацией целлюлозы. Это волокно является 
1) натуральным     2) искусственным      3) синтетическим      4) природным
7. Вещества, не являющиеся природными полимерами…

1) белки   2) жиры
 3) полисахариды   4) нуклеиновые кислоты

8. Среди продуктов полного гидролиза ДНК нельзя обнаружить 

1) урацил   2) фосфорную кислоту   3) цитозин     4) дезоксирибозу
9. Комплементарной парой азотистых оснований в молекулах ДНК является 

1) аденин-гуанин   2) гуанин-цитозин   3) аденин-цитозин   4) гуанин-тимин

10. Денатурацией называется 

1) связывание белками молекул воды
2) частичное или полное разрушение пространственной структуры белков                              
 3) расщепление полипептидной цепи под действием ферментов

4) потеря белковой молекулой электрич. заряда при определенной кислотности среды

11. Высокомолекулярное вещество, практически не изменяющееся при небольшом нагревании, а при сильном нагревании подвергающееся разложению, называется   

1) термореактивным полимером   2) смолой   3) термопластичным полимером   4) саломасом

12.  Полипропилен получают из вещества, формула которого  

1) СН2 = СН2              2)СН ( СН       3) СН2 =   СН – СН3                4) СН2 = С  – СН3

                                                                                                                         СН3                                                                                                               

13.  Верны ли утверждения:    А.  Все полимеры термопластичны

                                                    Б.   У всех полимеров  высокая  молекулярная   масса

1)верно только А   2) верно только Б    3) верны оба утверждения    4) неверно ни одно из утверждений

14. Установите соответствие между названием полимера и его формулой  

    ФОРМУЛА                                                                                    НАЗВАНИЕ ПОЛИМЕРА                                         

1.   (- СН - СН2 - )n
                  (
                  СН3

2. ( - NH - (CH2)6 – CO - ) n
3.  (- СН2 - СН2 - ) n
4.   (- СН - СН2 - )n
     (
                   С6Н5

5. ( - CН2 – СН = СН – СН2 - ) n
А.   бутадиеновый каучук                                                                              

          Б.   тефлон

                    В     полистирол 

Г.    полиэтилен

Д.   полипропилен

Е.    поливинилхлорид 

                    Ж.   энант
15. Найдите массу глюкозы, образовавшейся при кислотном гидролизе 64,8 г крахмала.
                                                               +NaOH, H2O                  t > 140*C, H2SO4                         t,  катал.

16. Решите цепочку C2H5Cl                             X1                             X2                                  (-CH2-CH2-)n

    В уравнениях приведите структурные формулы органических веществ.

